



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Карачаево-Черкесской Республике

Следственными органами СК России по КЧР задержан мужчина, разыскиваемый за покушение на убийство и разбойное нападение на сотрудника казначейства и арбитражного судью (ВИДЕО)



Следователи следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Карачаево-Черкесской Республике продолжают расследование уголовного дела о покушении на убийство и разбойном нападении (ч. 3 ст.30 пп. «ж, з» ч. 2 ст. 105 УК РФ, п. «в» ч. 4 ст. 162 УК РФ), в совершении которого подозреваются четверо местных жителей.

Как сообщалось ранее, 20 февраля 2023 года в дневное время четверо жителей республики, находясь в городе Черкесске, с целью хищения имущества совершили разбойное нападение на заместителя руководителя Управления казначейства по КЧР, судью Арбитражного суда КЧР и двоих местных жителей. В ходе нападения подозреваемые, вооружившись деревянными



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Карачаево-Черкесской Республике

бейсбольными битами и иными предметами, используемыми в качестве оружия, действуя группой лиц, нанесли несколько ударов указанным лицам и, похитив имеющееся при них имущество, скрылись с места преступления. В результате преступных действий пострадавшие с различными травмами доставлены в медицинское учреждение, где им оказана необходимая медицинская помощь.

Фигурантам удалось скрыться с места преступления и выбыть за пределы РФ, в связи с чем они были объявлены в международный розыск. Судом в отношении них заочно избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

В настоящее время один из подозреваемых задержан, ему предъявлено обвинение, проводятся необходимые следственные действия.

По уголовному делу продолжается сбор и закрепление доказательственной базы, а также мероприятия по задержанию остальных участников преступления.

Председателю Следственного комитета был представлен доклад по уголовному делу, ход его расследования находится на контроле в центральном аппарате ведомства.

18 Декабря 2023

Адрес страницы: <https://kchr.sledcom.ru/news/item/1847001>